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Interrogazioni e interpellanze. 
P R E S I D E N T E . Prego ora gli onorevoli 

segretar i di dar l e t t u r a delle d o m a n d e di 
in ter rogazione e di in te rpe l lanza pe rvenu te 
alla Pres idenza . 

SANTARELLI, segretario, legge. 

« I l so t tosc r i t to in te r roga il minis t ro del-
la guerra per sapere come giudica la con-
d o t t a del c o m a n d a n t e il 69° reggimento 
f a n t e r i a che c o n d a n n a v a agli arres t i un uf-
ficiale perchè "non volle recars i ad assistere 
al t r iduo , in suffragio della duchessa d 'Ao-
sta, al quale era s t a to c o m a n d a t o . 

« Dugoni ». 

« I l so t tosc r ì t to r ip re sen ta la seguente 
in te r rogaz ione al minis t ro della pubbl ica 
i s t ruz ione per sapere se i n t ende provve-
dere, senza ul ter iore r i t a rdo , al r iordina-
men to della P inaco t eca e della Bibl ioteca 
nazionale di Napoli , d isponendo il t rasfer i -
men to della P inaco teca nell 'edifìcio dell'i-
s t i t u to di belle a r t i e concedendo le sale, 
da essa ora occupate , alla Bibl ioteca . 

« De Gennaro-Fer r ign i ». 

« I so t toscr i t t i chiedono d ' in te r rogare il 
minis t ro dei lavori pubbl ic i se al seguito di 
p recedent i a f f i damen t i abb ia preso o i n t enda 
prendere delle misure per regolare il corso 
del naviglio Adige t to in t u t t o il suo per-
corso dal Canal Bianco all' Adige, sia nei 
r a p p o r t i dell ' igiene sia in quelli della navi-
gabi l i tà per cui f u escavato . 

« Papadopol i , Valli ». 

« I so t toscr i t t i in te rpe l lano il Governo 
in to rno all 'uso del l ' impiego degli avanz i di 
bilancio in r a p p o r t o ai bisogni del paese. 

« Masini, Tura t i , Montemar t in i , 
Bissolati , Cabrini, Eerr i Gia-
como, Costa ». 

« I l so t tosc r i t to chiede di in te rpe l l a re il 
p res idente del Consiglio, minis t ro de l l ' i n -
terno, ed il minis t ro di agr icol tura , indu-

str ia e commercio per sapere se, di f r o n t e 
alla imposs ib i l i tà di p romulga re la nuova 
legge sul l avoro risicolo in t e m p o uti le per 
l ' i m m i n e n t e c a m p a g n a , non creda necessa-
rio ed o p p o r t u n o di app rova re per i n t a n t o 
i nuovi r ego lament i v o t a t i dai Consigli 
provincial i di P a v i a e Novara . 

« Bergamasco ». 

P R E S I D E N T E . .Queste in ter rogazioni 
ed in te rpe l lanze seguiranno la p rocedura 
regolamentare . 

La sedu ta t e rmina alle ore 16.35. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 
1. In te r rogaz ion i . 
Discussione dei disegni di legge: 

2. Approvaz ione del c o n t r a t t o di per-
m u t a del f abb r i ca to demania le Quar t i e re 
Vecchio in Siracusa coi f abb r i ca t i Asilo e 
S ta te l la di p ropr ie t à comunale , s t ipu la to 
t r a il demanio dello S t a to ed il munic ipio 
di Si racusa il 30 luglio 1903, nonché del-
l ' a t t o aggiunt ivo s t ipu la to il 29 o t tob re 
1904. (95) 

3. Maggiore assegnazione di lire 350,000 
per la cost ruzione del palazzo delle pos te e 
dei te legraf i in Milano. (97) 

4. Cost i tuzione in comune a u t o n o m o 
della f raz ione di Solbia te Arno. (100) 

5. Svolg imento di una in te rpe l l anza del 
d e p u t a t o Rosadi . 
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